郑州市2022年高中毕业第三次质量预测参考答案
地理
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36.（24分）
（1）条件：汽车产业基础雄厚，消费市场广阔，政府政策支持等。（任答2点得4分）
目的：减少传统能源消耗与大气污染，促进汽车产业升级与就业。（任答2点得4分）
（2）新能源汽车实力派发展时间长，研发、生产、营销经验丰富，在全国布局生产基地可接近、扩大消费市场。（4分）
长三角地区分工明确，协作条件好，新能源汽车“后起之秀”布局在长三角地区可充分利用其优势降低生产成本。（4分）
（3）研发中心分布在上海，上海科技水平高，研发环境优越。（4分）
生产制造中心分布在上海周边城市，周边城市距离上海近，地价、劳动力价格低，生产成本低。（4分）
37.（22分）
（1）（4分）山区地表多砾石、泥沙，（2分）季节性山洪频发，（2分）洪水携带大量砾石、泥沙在山麓地带堆积。
（2）（6分）地势低，气候较温暖；地下水埋藏浅（或有泉水出露），水资源相对充足；地形平坦，沉积物颗粒较细，土壤肥力高；草木茂盛。（任答3点得6分）
（3）（8分）地势低洼，雨季降水和地下水在此汇集形成湖泊沼泽；（2分）位洪积扇扇缘，地势趋于平坦，水流速度减慢，水流携带的沉积物颗粒小，大量细小颗粒物在湖泊沼泽中沉积；（2分）气候温暖湿润，植被繁茂，大量枯枝落叶在湖沼沉积，并形成黑色腐殖质；（2分）气候变干，湖沼逐渐干涸，盐分结晶，形成夹杂盐碱的黑褐色湖沼沉积层。（2分）
（4）（4分）由湿润趋于干燥，（2分）再变湿润（湿度波动下降）。（2分）
43.（10分）
原因：出行距离近，时间、资金成本较低；（2分）更利于沉浸式旅游体验；疫情等原因影响，跨境远行受到政策限制。（2分）
建议：加强旅游地的环境保护；（2分）加强特色微旅游产品开发与线路设计；（2分）改善交通与餐饮服务。（2分）
44.（10分）
公路附近有人为建设的灌丛防护林，利于生物生存；（3分）灌丛定期浇灌养护，生物多样，食物和水源更充足；（3分）公路沿线的居民点产生的垃圾、食物残渣，为白尾地鸦提供食物来源；（2分）对人类环境适应能力增强。（2分）
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